Кран мгновенного нагрева воды — что это такое

Кран мгновенного нагрева воды — это современное устройство, которое моментально нагревает воду до установленной температуры. С ним вы не будете зависеть от центрального водоснабжения. Даже если отключат горячую воду для гидроиспытаний или просто из-за поломки, из крана будет литься вода нужной температуры. Краны мгновенного нагрева удивительно экономичны. Да, они подключаются к электросети и расходуют электричество. Но по сравнению с накопительными водонагревателями, кран потребляет электроэнергию только во время работы в режиме горячей воды. Когда вы переходите на холодную воду или перекрываете вентиль, не тратится ни ватта. 

Для такого водонагревателя не требуется дополнительное место в ванной или на кухне. По размерам он совпадает с привычным смесителем. Кран легко подключается и его удобно использовать в квартирах с центральным водоснабжением, на даче или в загородном доме. 
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Из чего состоит кран-водонагреватель  

В конструкцию крана мгновенного нагрева воды входят: 

· излив, через который подается нагретая вода;

· корпус с небольшим резервуаром и ТЭНом. Сюда поступает холодная вода для нагрева; 

· датчики и фильтры. Первые показывают температуру воды, вторые очищают от вредных примесей; 

· шнур подключения к электросети с УЗО, а также крепежные элементы. 

Несмотря на кажущуюся сложность конструкции, монтаж крана-водонагревателя мало чем отличается от привычных смесителей. Подробнее об установке читайте в этой в инструкции. 

Какие бывают краны мгновенного нагрева воды

Краны разных производителей отличаются друг от друга моделями, комплектацией и ценами, хотя сам принцип работы водонагревателей во всех случаях одинаковый. Если у компании большой опыт в этой области, то и модельный ряд шире: будет выбор по цвету, по высоте излива и по дополнительным функциям.

Приятным бонусом станет фильтр очистки воды или цифровой индикатор, который показывает температуру воды. 

Важно при выборе крана-водонагревателя проверить наличие устройства защитного отключения, так как не все производители уделяют внимание безопасности. Выбирайте вариант с УЗО, чтобы защитить себя и близких при скачках напряжения. 

Преимущества кранов нагрева воды

К достоинствам кранов-водонагревателей относятся: 

· быстрый нагрев. Горячая вода польется из крана в среднем через 5 секунд, тогда как пользователям накопительных водонагревателей приходится ждать 30 минут или даже 2 часа, чтобы весь объем воды прогрелся до нужной температуры. 

· постоянная температура. Вода сохраняет установленную температуру, сколько бы вы ни тратили, так как нагрев происходит моментально. Владельцы водонагревателей накопительного типа поймут, о чем речь. В них нагрев происходит постепенно, и поэтому температура снижается по мере использования установленного объема горячей воды. 

· компактный размер. Кран-водонагреватель занимает столько же места, сколько стандартный смеситель, при этом у него есть дополнительная функция нагрева воды. 

· подача более чистой воды по сравнению с накопительными водонагревателями. При редком использовании в накопительных баках вода застаивается и даже портится. В кране мгновенного нагрева вода не задерживается надолго и подается такой же чистоты, как и поступает. 

· простота монтажа. Если для установки накопительного водонагревателя придется выделять место под бак и сверлить стены для надежного крепления, то для монтажа крана-водонагревателя достаточно заменить им обычный смеситель. 

· надежная защита. Вы можете не беспокоиться о перегреве или об ударе током. Вода нагревается максимум до 60°C, а для защиты от перепадов напряжения установлены устройства защитного отключения. 

Недостатки таких смесителей

Недостатки найдутся у каждого устройства. Кран мгновенного нагрева не стал исключением. Главными проблемами считаются: 

· требовательность к проводке. Если вы живете в старом доме и давно не обновляли электросеть, для безопасного использования нагревателя и других приборов, придется этим заняться; 

· ограниченный напор воды. В кран-водонагреватель подается только холодная вода, которая нагревается до нужной температуры и тут же идет на выход. В накопительном водонагревателе на выходе смешивается горячая вода из бака и холодная вода из водопровода, поэтому напор на выходе получается больше. 

На что обратить внимание при покупке крана-водонагревателя

Выбирая водонагреватель, исходите в первую очередь из своих потребностей. Смеситель мгновенного нагрева подойдет тем, кому нужна альтернатива на случай отключения горячей воды, но нет желания или возможности устанавливать накопительный водонагреватель. Также это отличный вариант для обустройства кухни на даче или в загородном доме. 

Перед походом в магазин измерьте расстояние до ближайшей розетки. Иначе длины провода может не хватить и придется использовать удлинитель. 

Определитесь с цветом и решите, какой высоты излив нужен. На что влияет высота носика? Представьте, что устанавливаете кран на кухонную мойку. Если излив высокий, то вы без проблем отмоете большие кастрюли или противни. Низкий излив предпочтительнее для умывальников в ванной, чтобы вода не разбрызгивалась. 

При покупке внимательно изучите техническую информацию о мощности ТЭНа, рабочем давлении и материале корпуса. Обязательный пункт — гарантия и наличие сервисного центра, чтобы в случае поломки одной детали ее можно было легко заменить. 

Ориентироваться на цену можно, но нежелательно. И среди дорогих, и среди дешевых моделей встречаются неразумные решения. Выбирайте по функционалу и качеству, а потом уже — по цене.

